Lubuski Urzad Wojewodzki

w Gorzowie Wielkopolskim
ul. Jagiellonczyka 8 Gorzéw Wlkp., dnia 17.05.2018r.

66-400 Gorzow Wlkp.

Odpowiedz na pytania dotyczace wykonania ushugi ttumaczenia pisemnego i ustnego

W zwiagzku z zapytaniem ofertowym na wykonanie ustugi thumaczenia pisemnego
1 ustnego z jezyka polskiego na jezyk rosyjski 1 ukrainski oraz z jezyka rosyjskiego
i ukrainskiego na jezyk polski na potrzeby realizacji projektu pt. ,,Lubuska Inicjatywa
Integracji Cudzoziemcoéw” realizowanego w ramach Programu Krajowego Fundusz Azylu,
Migracji i Integracji (Nr zamowienia PS-111.801.5.2.2018 =z dnia 14.05.2018r.)
do zamawiajacego wptynal wniosek wykonawcy o ponizszej tresci:

1. W umowie (par 2, p 2, pp6) jest informacja o tym, iz ,,Zamawiajacy moze odwotacé
zamoOwienie thumaczenia ustnego, nie pdzniej niz na 1 dzien przed terminem wyznaczonym
na $wiadczenie ustugi’- rozumiem, ze Zamawiajagcy moze odwola¢ takie zamdwienie
bezptatnie nie pdzniej, niz na 1 dzien przed terminem. A jesli odwota w ciggu mniej, niz 24 h
od daty thumaczenia, to co wtedy?

Odpowiedz:

W przypadku niezrealizowania przez Wykonawce zleconego ttlumaczenia ustnego,
z przyczyn zaleznych od Zamawiajacego, Wykonawcy przystuguje wynagrodzenie wyliczone
za przewidywany czas ttumaczenia okreslony w zleceniu.

Umowa z przysztym wykonawcg zostanie zawarta zgodnie z przekazanym wzorem
z uwzglednieniem zmian w powyzszym zakresie.

2. ,,Zamawiajacy wymaga od Wykonawcow wskazania w tresci oferty imion i nazwisk
0s6b wykonujacych czynnosci zwigzane z realizacja zamdwienia wraz z informacjg
o kwalifikacjach zawodowych oraz doswiadczeniu tych osob”.

Czy ten obowiazek dotyczy to tylko ttumaczy ustnych, czy rowniez pisemnych?
Odpowiedz:

Obowigzek ten dotyczy zarowno ttumaczy ustnych 1 pisemnych.
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